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Notulen MR-vergadering 

Datum 08-05-2025 

Tijd 19:15 - 21:15 

Locatie Proefkonijn 

Voorzitter S. / Sonja van Leeuwen 

 

  

1 

19:15 

Deel A zonder bevoegd gezag 

De voorzitter heet iedereen welkom 

 

1.1 

 

Opening 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom, met een speciaal welkom voor 

Wouter Crins, Belle van Beusekom en Maud Sambrink. 

Zijn zijn gekozen en zullen vanaf schooljaar 2025-2026 zitting nemen in de 

MR. 

 

aanwezig: 

Baukje Hijlkema 

Jeroen Huizinga 

Maaike Goënga 

Sonja van Leeuwen 

Aïdan Koops 

Nienke de Visser 

Wouter Crins (nieuw MR-lid als gast) 

Belle van Beusekom (nieuw MR-lid als gast) 

Maud Sambrink (nieuw MR-lid als gast) 

 

afwezig met bericht: 

Hugo Sambrink 

 

1.2 

 

Notulen vorige vergadering / actielijst 

De vragen die door onze voorzitter gesteld zijn, zouden op een later moment 

schriftelijk beantwoord worden. 

In het gedeelte met bevoegd gezag zal dit naar voren worden gebracht. Indien 

akkoord zal de secretaris een mail verzorgen zodat dit alsnog zal gebeuren. 

 

De notulen worden voor de rest goedgekeurd en zullen gepubliceerd worden. 

 

1.3 

 

Leerlingenraad activiteiten 
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De leerlingenraad heeft overleg gehad met een afvaardiging van de Raad van 

Toezicht. 

Dat was een goed constructief gesprek. 

De leerlingenraad heeft actief geholpen bij het stembureau in de pauzes. 

 

1.4 

 

Ouderraad activiteiten 

De ouderraad vergadert 6 keer per jaar. 

Er is een evaluatie geweest van de Open Avond. Het was een geslaagde avond. 

De ouderraad was zeer tevreden. 

Er was door de activiteit meer aanloop. 

De ouderraad wil wel op de stempelkaart komen. Dat is het enige puntje. 

 

De ouderraad is ook aanwezig geweest bij de gesprekken rondom het 

schoolplan. Ook dit is zeer goed bevallen. 

 

1.5 

 

Ingekomen stukken 

 

1.6 

 

Mutaties PMR - secretaris functie 

Op 31 maart heeft de huidige secretaris Rob de Jong-Kooger aangegeven dat 

hij na 5 jaar zijn plek ter beschikking stelt. De reden is dat hij zijn tijd en 

energie meer wil steken in sectievoorzitterschap D&P en de taak 

Veiligheidscoördinator. Door zijn terugtreden zijn automatisch de enige twee 

kandidaten aangenomen. In deze vergadering wordt bekend gemaakt dat per 1 

augustus de PMR zal bestaan uit: 

Maaike Goënga OOP 

Jeroen Huizinga OP 

Nienke de Visser OP 

Wouter Crins OP 

Tevens zal bij dit agenda punt besloten worden, wie vanaf 1 augustus ook de 

nieuwe secretaris wordt. Dit wordt Nienke de Visser. 

De huidige secretaris zal de nieuwe aankomende secretaris de komende 

maanden inwerken. 

 

Er zal wel een notulist moeten komen die tijdens de vergadering notuleert. 

Tevens zal Wouter Crins ook door een PMR lid ingewerkt worden. 

 

1.7 

 

uitslag leerlingverkiezingen 

Vanmiddag zijn de stemmen geteld voor de verkiezingen leerlinggeleding MR. 

 

148 leerlingen hebben een stem uitgebracht, op het stembiljet konden twee 

namen aangekruist worden. 



Pagina 3 

 

Er zijn in totaal 286 stemmen uitgebracht 

 

De stemverdeling is als volt: 

Maud Sambrink 33% 

Belle van Beusekom 29% 

Odin Spruijt 22% 

Ty Spruijt 16% 

 

Dit betekent dat de leerlingen hun keuze hebben gemaakt. 

Vanaf het nieuwe schooljaar zullen Belle van Beusekom en Maud Sambrink 

zitting nemen in de MR als leerling. 

 

1.8 

 

Formatieplan 

Er ligt een voorstel voor formatieplan 2025-2026. Nienke licht dit even toe. 

De MR vraagt al een tijdje om het formatieplan. De bestuurder kan voor de 

volgende vergadering een formatieplan leveren, wat voortborduurt op het halve 

plan wat in 2024 gemaakt is. 

 

De MR geeft aan dat we in april al het formatieplan hadden moeten hebben. 

De vorige directie (interim bestuurder) heeft dit laten liggen en stelt ons 

 

Het strategisch meerjaren formatieplan moet er ook komen. Hoe gaan we de 

komende jaren sturen op personeel? 

 

Die is wellicht nóg belangrijker. 

 

De MR zal aangeven dat we ook vooraf al meegenomen willen worden in het 

proces. 

 

1.9 

 

lesuitval voor MR zaken 

Vraag vanuit de ouderraad vanwege lesuitval voor MR zaken. 

Voor PMR bijeenkomsten zal nooit lesuitval zijn. 

In het geval van de afgelopen RvT overleg gebeurde dit wel, omdat de les niet 

verplaatst kon worden. 

De PMR streeft ernaar om zo min mogelijk lesuitval te krijgen. 

 

1.10 

 

gesprek MR - RvT 

De MR heeft een tussentijds gesprek gehad (on-line) met de RvT. 

De RvT was blij dat de MR zorgen neergelegd heeft en er is een goed gesprek 

geweest. 
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Vervolgens is er een zeer constructief gesprek geweest met RvT leden. 

 

Het belang om twee keer per jaar elkaar te spreken is weer gebleken en de 

intentie is uitgesproken om dit goed te regelen in 2025-2026. 

 

2 

20:00 

Deel B met met bevoegd gezag 

 

2.1 

 

besluit of instemming onderdeel 

 

2.1.1 

 

Lessentabel 2025-2026 -wijziging- 

Artikel 26 lid a (tot december 2024 artikel 25) Artikel 11 WMS  

 

De lessentabel 2025-2026 heeft vorige vergadering unanieme instemming 

gekregen.   

Echter vanwege een verkeerd gelopen procedure met de sectie zaakvakken is 

de lessentabel aangepast.  

AK en GS als monovakken zijn uit de lessentabel gehaald en vervangen door 5 

uur Mens en Maatschappij in leerjaar 1 en 4 uur in leerjaar 2 vmbo basis.  

Bij eventueel combigroep wordt ook leerjaar 2 vmbo basis 5 uur.  

Door deze wijziging is opnieuw instemming nodig.  

 

2.2 

 

bespreek onderdeel 

 

2.2.1 

 

Taakbeleid 

Het taakbeleid is begin april ter stemming voorgelegd aan de medewerkers en 

aangenomen met ruime meerderheid. 

 

2.2.3 

 

Ouderbijdrage 2025-2026 

Ter bespreking. 

Op 3 juni 2025 wordt dit punt conform artikel 28 lid 2c (vh. artikel 27) - 

Artikel 13 WMS ter instemming voorgelegd aan de oudergeleding. 

De MR vraagt of er al iets bekend is over de ouderbijdrage die medio juni ter 

stemming wordt voorgelegd. 

vraag: 

 

• De kosten voor de introdag zijn hoog en niet altijd in verhouding tot 

wat er gedaan wordt in sommige klassen. Kunnen de kosten dekkend 

zijn voor wat er georganiseerd wordt? 
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antwoord: er is begrip voor deze opmerking. Op dit moment heeft de 

directeur 

In de derde klas is inderdaad minder uitgegeven dan er nu op staat. Het 

document wat ter instemming komt is uitlegbaar. 

PMR lid geeft aan dat de inflatie ook kosten behoorlijk bovenmatig doen 

uitkomen. 

• De kosten voor de over en uit dag worden nu begroot, de schade van 

de examenstunt niet, is dit een lastenverzwaring voor ouders? 

De examenstunt kost teveel, dat ging uit de algemene middelen, nu 

gaan de kosten over-en-uit dag gaan we verhalen op ouders? 

Vandalisme werd betaald van onderwijs geld. Dat was zeer onwenselijk. 

De kosten die er nu staan zijn gebaseerd op de vorige editie. 

De behoefte van examenleerlingen om het jaar goed af te sluiten was er 

wel, vandaar de alternatieve activiteit. Dit moet wel begroot worden. 

Hiervoor wordt wel een bijdrage gevraagd. 

De beveiliging wordt vanuit de school betaald, die wordt niet verhaald 

op ouders. 

Vanuit de oudergeleding wordt gevraagd in hoeverre de schoolleiding ouders 

wijst op financiële ondersteuning kunnen krijgen van de gemeente. 

De ouders die daar al gebruik van maken weten de weg al.  

Schoolleiding ziet wel dat er ouders principieel niet betalen (want vrijwillig) en 

merkt dat ouders met kleine portemonnee manier vinden om het wel te 

betalen. 

 

2.2.4 

 

PTA's stand van zaken 

De MR wordt graag op de hoogte gebracht van de stand van zaken in het 

proces rondom de PTA's.  

Directeur H/V geeft op de vergadering een toelichting. 

 

Op dit moment zijn alle PTA's door de sectievoorzitters aangeleverd. 

Volgens het nieuwe proces is door leerling administratie ingevoerd in Magister. 

het ligt nu bij de examensecretarissen, daarna gaat het naar de 

afdelingsleiders 

 

De tijdslijn is dat ze voor eind mei in orde zijn en voorgelegd kunnen worden 

aan de MR. 

 

2.2.6 

 

Telefoonbeleid 
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De MR wil graag reflecteren en evalueren op afgelopen schooljaar. Wat ging 

goed en vooral, wat kan beter? 

Wordt er gekeken naar Regius College? Daar is een algeheel verbod. Overweegt 

de schoolleiding dit ook voor de OSG? 

 

Er kan nog steeds wat beter. De directeur heeft stukken ingezien van het 

Regius Collega, die op proef een totaalverbod heeft. 

 

In de "lunch-gesprekken" wat de schoolleiding heeft gehad met medewerkers, 

wordt wel gemerkt dat er ook bij medewerkers verschillen van inzicht zijn. 

 

Het huidige beleid valt of staat met de bekendheid van de gestelde regels. En 

de handhaving hiervan. 

 

Voorgesteld wordt om social media op de laptop te blokkeren op de wifi van 

school. 

 

De ouderraad heeft een thema avond gehad over dit onderwerp. Duidelijk was 

dat er verschil was van inzicht. 

 

Internationaal is er een tendens naar totaal verbod, dat geeft rust bij leerlingen 

en medewerkers. De ouderraad is bezig een document op te stellen. 

 

Ouders zijn zoekende in het ouderlijk toezicht, aan kennis ontbreekt het vaak. 

De school kan een rol vervullen in voorlichting hoe ouders wel of niet zaken 

kunnen doen. 

 

De leerlingen geven aan dat vooral in de bovenbouw minder aan de regels 

gehouden wordt. 

 

Het valt of staat met het beleid en de handhaving. 

 

In het beleid staat "mobiele telefoon en smartwatch" De smartwatch is 

nauwelijks te handhaven. 

 

2.2.7 

 

Verbeterplan vmbo-mavo 

In april 2025 onderwerp van gesprek in de MR vergadering. 

 

Welke initiatieven zijn opgezet en wat zijn de eerste (zichtbare) resultaten en 

(nu nog onzichtbare) verwachtingen? 

De MR wordt graag van alle ontwikkelingen op de hoogte gebracht. 
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Er zijn verbetertrajecten binnen het team, het pedagogisch didactisch klimaat. 

De 6 rollen van de docent, er zijn lesbezoeken bij elkaar. 

 

Vanuti het schoolplan komen concrete jaarplannen. 

 

2.2.9 

 

Intentieverklaring SaZ 

In vorige vergadering afgesproken dat dit punt terugkomt op agenda. 

Is er al een nieuwe informatie? 

Geen bijzonderheden op gebied bedrijfsvoering. Directeur H/V licht 

onderwijskundige samenwerking op de vergadering toe. 

Er is een pilot gestart waarbij leerlingen Frans, klassieke talen en informatica 

hebben gevolgd. 

Dit wordt momenteel geëvalueerd.  Nu is het nog op basis van subsidie, de 

OSG heeft de wens om dit duurzaam in te zetten. 

Het blijft wel een zorgvuldig proces, waarbij op langere termijn leerlingen ook 

examen kunnen gaan doen. 

 

Er wordt gevraagd of we regionaal kunnen inzetten op expertise vakken per 

school en dan on-line iets aan te bieden. 

 

De regioscholen vinden elkaar steeds beter. 

 

2.2.10 

 

Schoolplan 

Directeuren lichten stand van zaken op de vergadering toe. 

 

Aanstaande dinsdag wordt het schoolplan aan de medewerkers gepresenteerd. 

Het schoolplan wordt voorgelegd aan de MR, eerst ter bespreking en dan ter 

instemming. 

 

2.2.11 

 

Respectfunctionaris 

De stand van zaken rondom de respectfunctionaris, de gesprekken lopen. 

 

3.1 

 

Vragen aan schoolleiding / bestuurder 

• Kunnen we inzicht krijgen in de tegenvaller die tijdens de vorige 

vergadering werd gedeeld en de gevolgen ervan. 

antwoord: De nieuwe bestuurder is op de hoogte van de financiële 

situatie. Voor de lange termijn is er een opdracht om de school 

financieel stabiel te houden. 

Op 30 juni zal de bestuurder hier op terug komen. 



Pagina 8 

 

• Zijn de gelden die in de T3 rapportage (€212.321,=) overeenkomstig 

met het vastgestelde beleid. 

antwoord: de bestuurder wil deze vraag de komende vergadering 

beantwoorden 

• De vragen van de voorzitter mbt meerkunners. Kunnen die per mail 

beantwoord worden. 

• formatieplan:  

 

De bestuurder wil de volgende vergadering in orde hebben. 

• stukken voor de toekomst 

De MR zit ook te springen om het strategisch meerjaren 

personeelsbeleid. 

• meedenken 

De MR denkt graag pro actief mee. De MR wil gerust gedurende het 

proces al meedenken 

De bestuurder is wel gewend om samen met de PMR al op voorhand 

samen te kijken naar stukken. 

 

4 

21:00 

Deel C zonder bevoegd gezag 

 

4.1 

 

Besluitvorming / instemming mbt stukken 

lessentabel 

unanieme instemming 

 

4.2 

 

Extra vragen die zijn blijven liggen 

 

 


